



FE DE ERRATAS

En atención a los reclamos de la Etapa de Evaluación de Requisitos Mínimos de la Convocatoria CAS N° 002-2024-UNCP, se corrige la publicación de acuerdo al siguiente detalle:

PUESTO CAS N° 22 : SECRETARIA

DICE:

#	Nombres y Apellidos	Condición
19	SANCHEZ ATENCIO KATIA CYNTHIA	No Apto

DEBE DECIR:

#	Nombres y Apellidos	Condición
19	SANCHEZ ATENCIO KATIA CYNTHIA	Apto